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Sobranecké kúpele opäť ožijú – letná turistická sezóna sa začína 

Otvorenie Kultúrneho leta bude prepojením kultúry a cestovného ruchu. Návštevníkov čakajú až do konca augusta premietanie 

filmov, vystúpenia folkloristov, tvorivé dielne aj kino pod hviezdami. 

 

Košický samosprávny kraj a jeho Krajská hvezdáreň a Zemplínske kultúrne centrum v Michalovciach 

(KHaZKC) pripravujú na leto veľké prekvapenie. Tešiť sa môžu východniari zo Sobraniec aj 

širokého okolia. Zaujímavými aktivitami ožijú známe Sobranecké kúpele. Otvorenie letnej turistickej sezóny 

v Sobraneckých kúpeľoch si užijú hlavne rodiny s deťmi, a to už v sobotu 21. júna 2025. 

„Župa chce niekdajším vychýreným kúpeľom pomaly vrátiť ich meno. Krokom vpred k zvýšeniu ich potenciálu sú letné 

podujatia. Verím, že nové detské ihrisko v ich areáli, ako aj rozprávka z krajiny HARAVARA, budú dostatočným 

lákadlom hlavne pre rodiny s deťmi. Okrem toho sa východniari počas prázdnin môžu tešiť na komentované prehliadky 

kúpeľov, vystúpenia folkloristov, cyklus astronomických aktivít aj maľovanie s lektorkou. Návštevníci zažijú aj niečo jedinečné. 

Toto miesto sa premení na jedno veľké kino, keďže naše kultúrne centrum tam chystá aj filmové produkcie,“ informoval 

predseda Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka.  

Otvorenie leta plného zážitkov - 21. 6. odštartuje popoludním aktivít od 15:00 hod. Mladších na pódiu 

v areáli kúpeľov zabaví Dorotka z Fidorkova aj Spievankovo, staršie ročníky zas Tomáš Buranovski - 

BuranoWski. 

Pripravený je aj sprievodný program, a to od 15:00 do 18:00 hod. Deti sa môžu tešiť na skákacie hrady, 

maľovanie na tvár,  maskotov a tvorivé dielne. Chýbať nebudú fotosteny, stánky s občerstvením, oddychová 

zóna, ale hlavne pozorovanie Slnka či 3D modely Zeme a Mesiaca. Tie budú súčasťou interaktívnej 

astroprezentácie.  

„Naším cieľom je spojiť kultúru, vedu a komunitu v krásnom prírodnom prostredí Sobraneckých kúpeľov. Veríme, že každý 

návštevník si tu nájde niečo pre seba, počas celého leta – od hudobného zážitku cez kreatívne dielne až po dotyk s vesmírom,“ 

uviedla Alena Navrátilová, riaditeľka KHaZKC  v Michalovciach. 

Komentovaná prehliadka už 29. 6. 2025 a predstavenie folklórnych skupín z okolia odhalí legendy z kúpeľov 

vďaka regionálnemu historikovi.  

Cyklus astronomických aktivít a filmového predstavenia si nájde svojich nadšencov 5. 7. a 2. 8. 2025. V 

areáli kúpeľov budú pozorovať Slnko a slnečné škvrny, nočnú oblohu i planéty. Filmové predstavenie bude 

zas skvelou príležitosťou stráviť večer pod hviezdami pri zaujímavom filme.  

Leto v kúpeľoch poteší aj milovníkov umenia, 20. 7. 2025 na nich čaká cyklus maľovania pri prameni s 

lektorkou a komentovaná prehliadka areálu. Účastníci dostanú plátno, farby a štetce, keďže ako inšpirácia 

pre maľbu poslúžia všadeprítomné stromy. Priaznivcov histórie poteší ďalšia komentovaná prehliadka z 

cyklu Špacirki po okolici. 

O Záver Kultúrneho leta v Sobraneckých kúpeľoch 23. 8. sa postará túlavé kino, pozorovanie oblohy i 

komentovaná prehliadka s tematickým výkladom z histórie kúpeľov a najbližšieho okolia. Bodku za 

prázdninami dodá koncert filmovej hudby. 

 

Viac informácií na https://www.khazkc.sk/ 
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